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Ezek  a  feltételek  vonatkoznak  a  Budapest  Labs-szal  való  együttműködésre.  Igyekeztünk  érthetően  és  egyenesen
fogalmazni — nincsenek meglepetések.

Mit csinálunk
Weboldalakat tervezünk és építünk kisvállalkozások számára. A választott csomagjától függően ez magában foglalhatja:
egyedi dizájn és fejlesztés, mobilbarát elrendezés, tárhely és üzembe helyezés, domain és e-mail beállítás, többnyelvű
támogatás,  foglalási  rendszerek,  analitika  és  további  funkciók.  Ha  valami  extrára  van  szüksége,  megbeszéljük  és
közösen megállapodunk. A projekt pontos hatókörét a választott csomag és az írásban rögzített egyéb megállapodások
határozzák meg.

Hogyan működik a fizetés
Indítás előtt egy kis, 10%-os foglalót kérünk — ez megerősíti a megrendelését és biztosítja a helyét. A maradék 90%-ot
csak akkor kell kifizetnie, ha látta az eredményt és elégedett vele. Ha az ingyenes módosítási kör után még mindig nem
tetszik,  nem kell  kifizetnie  a  fennmaradó  összeget  — a  foglaló  egyszerűen  az  addig  befektetett  időnket  fedezi.  Banki
átutalást, kártyás fizetést és készpénzt is elfogadunk. Az árak HUF-ban értendők.

Módosítások
Minden csomag tartalmaz egy ingyenes módosítási  kört.  Ez a dizájn,  az elrendezés vagy a tartalom igazítását jelenti.
Nem foglalja magában a teljes újrakezdést vagy az eredeti csomagban nem szereplő funkciók hozzáadását. Ha további
változtatásra van szüksége, előre szólunk a költségről — nincsenek meglepetések.

Átadási határidők
A  weboldalunkon  feltüntetett  határidők  (pl.  aznap,  1–2  nap,  3–5  nap)  becslések,  amelyek  tipikus  projektekre
vonatkoznak. Hogy az Ön projektje mennyi ideig tart, az az összetettségtől és attól függ, milyen gyorsan tudja elküldeni
a tartalmakat. Mindig mindent megteszünk az időben történő átadásért, de pontos dátumot nem tudunk garantálni.  Az
óra akkor indul, amikor megkaptunk mindent, amire szükségünk van (szöveg, képek, logó), és a foglaló is megérkezett.
Ha az Ön oldalán van késedelem, az nem számít bele a mi határidőnkbe.

Amire szükségünk van Öntől
A  weboldal  elkészítéséhez  szükségünk  lesz  a  tartalmaira  —  szövegek,  képek,  logó,  arculati  anyagok.  Arra  is  kérjük,
hogy az előnézetet körülbelül egy héten belül nézze át. Ha 14 munkanapon belül nem kapunk visszajelzést, a projektet
jóváhagyottnak tekintjük. Kérjük, győződjön meg róla, hogy a tartalom, amit küld, az Öné — bízunk benne, hogy minden
anyagra megvannak a jogai.

Kié a weboldal
A  teljes  fizetés  után  a  weboldal  az  Öné  —  a  dizájn,  a  tartalom,  minden,  amit  Önnek  készítettünk.  Szabadon
áthelyezheti, módosíthatja vagy leállíthatja, amikor csak akarja. Mi az általános célú eszközöket és kódokat továbbra is
használhatjuk,  amelyek  nem  kifejezetten  az  Ön  projektéhez  készültek.  Szívesen  bemutatnánk  az  Ön  weboldalát  a
portfóliónkban is, de ha nem szeretné, csak szóljon.

Harmadik féltől származó szolgáltatások
A weboldala más cégek szolgáltatásait  is  használhatja  — például  tárhelyet,  domain regisztrációt,  e-mailt  vagy fizetési
rendszert. Ezek független szolgáltatások, saját feltételekkel és árakkal, amelyek idővel változhatnak. Segítünk mindent



beállítani, de ezeknek a szolgáltatóknak a működését nem tudjuk befolyásolni.

Lemondás
A  projektet  bármikor  lemondhatja,  mielőtt  jóváhagyná  a  végeredményt.  A  foglaló  a  kezdeti  munkát  fedezi,  és  nem
téríthető  vissza.  Ha  már  jelentős  munkát  végeztünk,  az  elkészült  munkáért  méltányos  díjat  számíthatunk  fel  —  erről
mindig  egyeztetünk előtte.  A  mi  részünkről,  ha  30 napon belül  nem kapjuk  meg a  tartalmat,  vagy több mint  30 napig
nem tudunk elérni, szükség lehet a projekt lezárására.

Átadás után
Kiállunk a munkánk mellett.  Ha az átadást követő 30 napon belül valami nem úgy működik, ahogy kellene, javítjuk —
feltéve, hogy a mi oldalánkon van a hiba. Ezután a folyamatos karbantartás vagy új módosítások nem tartoznak bele,
kivéve, ha külön megállapodunk. A harmadik fél szolgáltatások (tárhely, internet stb.) tökéletes működését nem tudjuk
garantálni — az rajtunk kívül áll.

Felelősségünk
Komolyan vesszük a munkánkat, de vannak határok. Ha valami probléma adódna, felelősségünk a projektért kifizetett
összegre  korlátozódik.  Nem  felelünk  azokért  a  problémákért,  amelyek  az  átadás  utáni  módosításokból  származnak,
vagy amelyek rajtunk kívül állnák, például harmadik fél szolgáltatások kiesése.

Feltételek frissítése
Ezeket  a  feltételeket  időnként  frissíthetjük.  Amikor  ezt  megtesszük,  az  új  verzió  itt  jelenik  meg.  A  már  elindított
projektekre azok a feltételek vonatkoznak, amelyek a megrendelés pillanatában érvényben voltak.

Jogi részletek
Ezekre a feltételekre a magyar jog az irányadó.  Ha bármilyen nézeteltérés lenne,  inkább személyesen megbeszéljük.
Ha ez nem vezet eredményre, a budapesti bíróságok illetékesek.
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